
Esiti questionario di valutazione IV anno Scuola 

PROFILO PARTECIPANTE 
1. Professione: 
Studente/ssa universitario/a 55 63,95% 
Docente 15 17,45% 
Impiegato/a 12* 13,95% 
Lavoratore/trice autonomo/a -- -- 
Altro … 4 4,65% 
 86  
* 1 studente lavoratore, 
 

2. Come hai saputo del corso? 
Quotidiani 1 1,15% 
Internet 30 34,88% 
Manifesti  20 23,25% 
Conoscenti 29 33,72% 
Altro … 12* 13,95% 
* 1 passate edizioni, circolare scolastica, a lezione (Prof. Pugiotto, Prof.ssa Brunelli), mail dell’Università 
 

LA TUA OPINIONE 
3. Ritieni che, nel loro complesso, i moduli didattici siano stati: 
Troppi 3  
In numero adeguato 81 94,19% 
Troppo pochi 2  
 

4. Ritieni che la durata (3 ore) per ogni lezione seminariale sia stata: 
Insufficiente -- -- 
Adeguata 78 90,70% 
Eccessiva 8 9,30% 
 

5. Il materiale didattico fornito ti è sembrato: 
Ottimo 32* 37,21% 
Adeguato 53 61,63% 
Insufficiente 1** 1,16 
* 1 a volte adeguato 
**In riferimento alla domanda riguardante il materiale didattico vorrei precisare che il giudizio insufficiente da me espresso è 
riferito esclusivamente alle lezioni seminariali che, a mio avviso,  avrebbero potuto essere registrate al pari delle lezioni 
magistrali 
 

6. Come valuti il servizio didattico e informativo reso attraverso il sito della 
Scuola? 
Ottimo 59 68,60% 
Adeguato 26 30,23% 
Insufficiente 1 1,16% 



7. Come valuti il livello di difficoltà delle lezioni seminariali? 
Troppo elevato 1 1,16% 
Impegnativo ma affrontabile 83 96,51% 
Scarso 2 2,32% 
 

8. Come valuti il livello di difficoltà delle lezioni magistrali? 
Troppo elevato 4 4,65% 
Impegnativo ma affrontabile 76 88,37% 
Scarso 6 6,98% 
 

9. Come valuti, nel complesso, l’organizzazione della Scuola? 
Ottima 54 62,79% 
Buona 32 37,21% 
Appena adeguata, perché: … -- -- 
Inadeguata, perché: … -- -- 
 

10. Nel complesso, la Scuola ha soddisfatto le tue aspettative? 
Sì, del tutto 83 96,51% 
Parzialmente, perché: … 3* 3,49% 
No, perché: … -- -- 
* Parzialmente, perché non ho trovato interessanti tutte le lezioni proposte: Tuttavia rifarebbe l’esperienza e la 
consiglierebbe ad altri; 
Non tutte le lezioni mi hanno interessato (in particolare quelle magistrali) 
La sede delle lezioni è troppo lontana dal mio comune di residenza. La cadenza settimanale delle lezioni non è sempre stata 
compatibile con i miei impegni di lavoro.  
 

11. Alla luce dell’esperienza fatta, saresti interessato a frequentare il prossimo 
anno? 
SI 81 94,19% 
NO 5* 5,81% 
*  4 no, ma suggerirebbero ad altri di iscriversi 
 

12. Alla luce dell’esperienza fatta, suggeriresti ad altri di iscriversi al prossimo 
anno? 
SI 85 98,84% 
NO 1 1,16% 
. 


